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ATA DA sÉxmn AsSEMBLEIA GERAL ExrRAoRotruÁnn Acosro
2019

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois rnil e dezenove, às nove
horas, no Auditório da Escola Profissionalizante EÊEP Antsnio Rodrigues de
Oliveira, iscalizada a Av. Jose Frutuoso da Silva. sn, §anta Maria, Pedra
Branca * CE, foi realizada a státima A§§EMBLEIA GIRAL EXTRAORDINARIê.
ilO CONSORCIC DE DESENVÜLUMTNTO DA REGIAC DÜ SERTÃO
CENTRAL SUL - CODESSUL. O Sr. Lr.riz ülaudenilton Pinheiro, Frefeito do
hrlunicípio de Deputado lrapuan PinheirCI, Presidente do CüDESSUL, deu boas
vindas a todos e agradeceu a presençã â a participação de prefeitos, de vice-
prefeitos, de representantes das prefeituras, de vereadores, e demais
presentes. lnformcu que a Assembleia Geral do Consorcio de
Desenvolvimento da Região do Senão Centrai Sul - CODE§SUL havia sido
convocada a partir do dia 2210712019, através de edital de convocaçâo na
forma da lei" Portanto, atendendo todas as questôes e tondiçÔes legais
previstas, e conl a presenÇa de prefeitos. de vice-prefeitos e de representantes
legais de 7 {set*i l\íunicípios, dü t*tal dos oito í\llr-rnicípias associados, o
quÇrurn estava plenamente atingido. Êm ato contínuo o Presidente, §r.
Ciaudenilton Pinheiro, declarou aberta a reunião e informou que ã convocaçãa
da Asser*bleia Seral do Consorcio de üesenvolvimenta da Região do Sefião
Central Sul* CODil§§UL, continha a seguinte proposta de Ordem do Dia: ltem
1 * Âssinatura das *artas de trádito, llÊm ? * Construçâa de agenda para a
audiência ccm CI Governador; ltegn_3 * üiscussâo sobre a pÊrn-1ânêncta da
CONÂB nã nCIssã região; ltem 4 * Formaçãs de Equipe T"eenica para tratar de
assuntos relacionados a Licenciamenta Ambiental; lteru § * Apresentaçâo da
empresâ CENEGED sobre iluminação publica; ltenl 6 - Definição de data para
lnauEuraçãa da Sede do CODES§UL; ltÊm 7 - Definição de data para o
Primeira Seminário do CODESSUL; lterfi - 8 - Assinatura da ata da Vl
Assembleia Extraordinária. Na sequência o Presidente consultou o plenária
ssbre a concordância com a prop*sta de Ordem do Dia e não havendo
rnanifestação em sentido contrário à proposta foi aprovada por unanimidade.
Lm ato contínuc foi dado início a*s trabalhos da reunião e todas as propostas
foram devidamente encaminhadas, rom a parlicipação de todos os prefeitos
oresentes. Item 1 - Assrnatura das Cartas de Crédito; Assinaram neste
momento as cartas de crádito os Frefeitos de Deputado lrapuan Pinheiro,
Senador Pompeu, Solonopole, Mlombaça, lVlilha e Fiquet Carneiro. ltem-* *
tanstrução de agenda pâra a audiáncia com o üov*rnador; As pautas
encaminhades fcram a elaboração de Projeto de Pavimentação Asfáltica qu*
ligarla Senador Fcmpeu a Mombaça, Projeto de Pavimentaçã* que ligará
Deputado lrapuan Pinheiro a Piquet Carneiro, lmplantaçâo do Batalhão do rair:
no Município de Pedra Branca e no Distrito de Minerolândia e um Prajeto parâ
Construçâo da Estrada do distrito de tapitão Mor no mesmo rnunicípio, Projete
de Regularização Fundiária para CIs rnunicípios, Projeto de Pavimentação da
üÊ 06ü em Aconiara, Projeto parâ a pavirnentação da estrada que liga Milha a
Carnaubinha, e Busca de Me para a urança pública para todos os
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municípios e por fim a busca de parcerias para instalação de ernpresas nos
municípios do Cadessu!. ltem 3 - üiecussão sobre a permanência da CONÂB
nâ nossa regiâo; O Gerente Localda tonab ressaltou a difi*uldades ern manter
a estrutura atuai e eiencou pontos pessíveis de meihoria para continuidade.
Itefn 4 - Formaçâo de Equipe Técnica para tratar de assuntos reiacionados a
Licenciamento Ambientai; Os nomes enviados pelos municípios íoram: Piquet
Carneíro; vera siiva, l\4ombaça: Natanae! tvlarqr-res; Senador pompeu, Neto
Mineiro, Pedra Branca, wesley Cavalcante, lvliihâ; Chirley pinheiro,
§*íonopole. Leonai"do Pinheiro e *eputado lrapuan Pinheiro; Jose Vanier da
§iiva. ltem § Apresentaçã<l da *rnpresa CENÊGED sobre iluminaçâo
pública, A empresa nâo participou da r*união ltem e * üefiniçáo de data para
lnauguração da Sede
de 2019 item 7 - Defi
A data ciefinida fsi 06

do CODESSUL, A data foi definida para 20 de setembro
R data Primeiro §eminário do TODESSUL;

19. lteo§ - Assinatura da ata da Vl
Assembleia mais assunto na Ordem do Dia a
ser anaiisado, o Presidente dn üonsórcio, Sr. LUIZ

encerrada a Assembleia Geral do
Região do Sertão Central Sul

CAUDENILTON

ESSUL, C SIVA Secretário da Assembleia, redigi
ata foi assinada por mim, pelo Presidente de
de do Sertão Central§ul- CODESSUL

Cla Pi
Cons*rcio msnto da Região do Sertâo Centralsr"ll

de Deputado lrapuan Pinheiro

,losé an Dantas
de Desenvolvimento da Região da Sertão Central sul *
de hllilhã.
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ents da Regiáo do Sertâo Gentral Sul -**D de Senador PomBeu.

J*sé N*gueira Finheiro
üiretor consorci* de Desenvolvirnentc da Região do $er1âo üentral sul *
CüDESSUL, Prefeito de Solonopoie
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Giretor dc Cons*rcia de Desenvoívimenta da Regiâc da Sertã* Centrai SuÍ -CODESSUL, Fr*feitc d* lVlombaça"

Bismarck Barros Bezerra
Diretor do ConsÓrcio de Desenvolvimento da Região do Sertão Central sul -*GDESSUL, Prefeito de piquet Carneiro.

-lor*êrt*"h'rrkr''*- \-' -§. * L'., -
$iretor do Consórcio de Desenvolvimento da Região do Sertâo Central sul -üODESSUL, Prefeito de pedra Branca.

X*'-úbrwü ,{" VlUa
(Jp{é Vanier da Sitva
L$ecretário Geral da Assembleia
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